1. ООО «ЧОП «Центурион-И»

143103, Московская обл., Рузский р-н, д. Старая Руза, д. 77, пом. 21, 22

2. ГУП города Москвы «Мосгортранс»

115035, Москва, Раушская наб., 
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4. ФАС России

123995, Москва, ул. Садово-Кудринская, 

д. 11

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-1023/77-12 

о нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров

07 декабря 2012 года                                                                                        Москва


Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:


Заместитель председателя Комиссии: заместитель руководителя Московского УФАС России Шандиева И.О.,


Члены Комиссии:


главный специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Жубрин А.А.,


ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Мамедалиев Р.М.,

 
в присутствии представителей: 

     
ООО «ЧОП «Центурион-И» Иванюк Р.А. (по доверенности  от 06.12.2012                           № 22), 

         
ГУП города Москвы «Мосгортранс» Лукашевича В.В. (по доверенности  от 06.12.2012 № 99-01-713/12), Конопатовой О.В. (по доверенности  от 5.12.2012 № 99-01-712/12), Горбатовой А.В. (по доверенности  от 05.12.2012                № 99-01-711/12), 


рассмотрев жалобу ООО «ЧОП «Центурион-И» (адрес: 143103, Московская обл., Рузский р-н, д. Старая Руза, д. 77, пом. 21, 22) на действия заказчика — ГУП города Москвы «Мосгортранс» (адрес: 115035, Москва, Раушская наб., д. 22-21, стр. 1) при проведении конкурса на право заключения договоров на оказание услуг по физической охране объектов ГУМ «Мосгортранс» (реестровый номер № 99-12-0063/04, лот № 5),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006           № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба  ООО «ЧОП «Центурион-И» (далее — Заявитель) на действия заказчика — ГУП города Москвы «Мосгортранс» (далее — Заказчик)  при проведении конкурса на право заключения договоров на оказание услуг по физической охране объектов ГУМ «Мосгортранс» (реестровый номер № 99-12-0063/04, лот №5) (далее — Закупка).

По мнению Заявителя нарушение его прав и законных интересов со стороны Заказчика выразилось в установлении в конкурсной документации  на право заключения договоров на оказание услуг по физической охране объектов ГУМ «Мосгортранс» недопустимых требований к потенциальным участникам Закупки.

Согласно частью 4 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции,  обжалование действий (бездействия) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии в антимонопольный орган в порядке, установленном настоящей статьей, допускается не позднее десяти дней со дня подведения итогов торгов либо в случае, если предусмотрено размещение результатов торгов на сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", со дня такого размещения, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом.

Из представленных материалов и информации следует следующее.

30.10.2012 — на официальном сайте Заказчика http://www.mosgortrans.ru размещен итоговый протокол Закупки.


 При этом, жалоба Заявителя поступила в Московское УФАС России 29.11.2012, то есть по истечении предусмотренного частью 4 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции десятидневного срока на обжалование действий Организатора торгов.


 Согласно ч. 5 ст. 18.1 Закона о защите конкуренции, в случае, если заключение договора не осуществлено по результатам торгов, либо в случае признания торгов несостоявшимися обжалование действий (бездействия) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии в антимонопольный орган в порядке, установленном настоящей статьей, допускается в течение трех месяцев со дня подведения итогов торгов либо в случае, если предусмотрено размещение результатов торгов на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», со дня такого размещения.


Комиссией Московского УФАС России от 07.12.2012 установлено, что по итогам Закупки заключен договор от 20.11.2012 № 12/12.


В связи с изложенным у Комиссии отсутствуют правовые основания для рассмотрения жалобы Заявителя.


Таким образом, Комиссия, руководствуясь ч. 4 и ч. 5 ст. 18.1 Закона о защите конкуренции,

РЕШИЛА: 

      1. Жалобу Заявителя на действия Организатора торгов при проведении  Закупки оставить без рассмотрения.

    2. Снять ограничения на размещение закупки, наложенные письмом Московского УФАС России от 03.12.2012 № ИШ/31210.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Председатель Комиссии:                                                                     И.О. Шандиева                                                                   

Члены Комиссии:                                                                                     А.А. Жубрин

                                                                                                Р.М. Мамедалиев

Мамедалиев Р.М.

Телефон: (495) 784 75 05 доб. 197


